Приветственный адрес участникам Вторых Иеронимовских чтений от Герхарда Майера

Возлюбленные братья и сестры! В единстве веры во Христа Иисуса, Господа нашего и Спасителя, сердечно приветствую Вас в связи с открытием в Минске 26-го октября библейской конференции.

Как почётный доктор Минской духовной академии я очень рад, что эта конференция проводится на факультете теологии по инициативе альманаха «Скрижали». Я желаю, чтобы свет этой конференции распространился как в духовной среде, так и в белорусской общественности. Что может быть важнее в наши дни, чем исследования Священного Писания?!

Блаженный Иероним, в честь которого проводится конференция, дал нам пример любви к этому Святому Слову Бога. Пусть Господь наш Иисус Христос, «Путь и Истина, и Жизнь» (Ин. 14:6) щедро да благословит всех Вас!

В единстве со Христом, Ваш Герхард Майер, экс-епископ Вюртембергской Евангелической Церкви

г. Тюбинген 20 октября 2012 г.